

"Немам намеру да се кријем иза народа, као што то неки тврде око Косова, али ће грађани бити ти који ће да одлуче о својој будућности", каже председник Србије Александар Вучић.



Он је данас у Краљеву, где је присуствовао заједничкој војној вежби војске и полиције, рекао да некимма смета када је рекао да неће да доноси одлуку о решеју за Косово и Метохији а да не пита грађане, и да су тврдили да ће да их пита јер се крије иза њих, да их користи као "смоквин лист".

- Нисам се никада крио. Нисам се крио када смо морали да смањујемо плате и пензије да би опоравили земљу и спасили је од банкротства. Нисам се крио и нећу када повећавамо плате и пензије, јер смо оздравили систем и показали да смо договорни и озбиљни, а не као неки пре нас - истакао је он.



Председник Србије је навео да неће да води такву политику да ћути када неко руши крстове и цркве, када неко проглашава независност, када Међународни суд правде доноси одлуку да је легално проглашена независност и то на наш захтев.

- "Ја то нећу да радим. Ничег лепог нема око Косова што можемо да добијемо и понудимо народу" - нагласио је он.









Видео снимак са церемоније у Београду, 27. јуна 2018. године, на којој је Александар Вучић изнео своје ставове о Косову. На слици се види велика група људи, укључујући војне официре и државне функционаре, који стоје на тераси. У предњем плану је плава застава са белом и црвеном траком и српским језицима, са текстом "ЗАЈЕДНИЧКИ УДАР" (Joint Strike). У центру се види говорничко место са микрофоном. У предњем плану су неки војници у камуфлажи.





Ње



Вучић се са поштом упућује на Косово, али неће понудити ништа што би могло да се врати у Србију, пе



Видео снимак је сдружених сила НАТО на Косову који се одвијају у два дана у Београду





Видео снимак из емисије 'Вучић уочи изборних дана' од 27. јуна 2018. године. Снимак је издати у оквиру емисије 'Вучић уочи изборних дана' од 27. јуна 2018. године. Снимак је издати у оквиру емисије 'Вучић уочи изборних дана' од 27. јуна 2018. године.



Успешно су се од 500 припадника војске одржали у једном изолованом простору, а



Генерал Александар Вучић уочи параде у Београду, 2011. године. У позадини се види танк и остала војна опрема, док у предњем плану лежи пуло од црне боје са црвеним траговима, који је оставио на парадном пољу генерал Вучић.





Пилота је због повреда одлетео са дрвета, брзбено је звао и изашли су прва помоћ на сцену



Београд, 27. јуна. Енергија војника на добровољном служењу војног рока положила је